

# 西伯利亞短宣後

阮劉燕華

1993年「大使命中心」剛成立，我有機會參加了由中心創辦人王永信牧師作領隊到西伯利亞的短宣。決定前去的時候，還有諸多掙扎，因我住在華人密集的美國加州Cupertino市，教會也在此城，有很多機會接觸慕道朋友，要傳福音是隨時有機會的，從沒想到要出國去傳福音。

「神的意念高過我的意念……」當徐農牧師邀請我參加時，他的一句話幫助我做了「去」的決定。「你絕不會後悔的，若不是王永信牧師在前面開路，給我們有此機會，否則你我那有機會到西伯利亞傳福音，就是有錢也去不成。」徐牧師說對了，我不單沒後悔且感激不盡！轉眼20年過去了，今天「大使命中心」為慶祝成立20年的感恩餐會，使我回想到當年西伯利亞短宣之行的種種，內心帶著感恩，感受還是那麼的強烈！

那次的短宣隊員有30多人，來自不同的教會和國家(香港、澳洲、加拿大、美國等)，整個團隊是一個跨教會的團隊，雖然大家都是中國人，卻有的講英文，有的講廣東話，有的講國語，彼此之間溝通多用英文，但因著我們有著同一目標，故能一起服事；我們雖不是來自同一教會，彼此也不認識，但因著「大使命」的異象和帶動，使我們跨越了教會，跨越了宗派，經歷了在主裏真正的一家人！

那是我第一次的出國宣教，第一次和「基督之家」(註：作者的教會)以外的同工們一起配搭服事，第一次做韓文的翻譯(為王牧師和當地的韓國金



牧師翻譯)，第一次做廣東話的翻譯(為加拿大來的弟兄，他用廣東話作見證，我為他翻成國語，來自澳洲的余弟兄還誇讚我僅說錯了一個字)，也是我第一次真正的用英文傳福音作見證。我經歷了神的大能如何彰顯在我這軟弱的人身上！

在西伯利亞、在海參威，我親眼目睹當地的俄國人對福音的渴慕，每堂信息都坐無虛席，幾乎都有90%的人流著眼淚站起來決志接受主，會後諸多人跑來緊緊的擁抱我們，連連的親吻我們，講些我們聽不懂的俄語表達他們的感激，「神愛世人」不再是字面上的，實實在在落實在現場！

當同工發現了當地有無數的中國人時，王牧師將我們的短宣隊立刻分為兩隊(中、英兩隊)，這些中國人幾乎都是坐了30多小時的火車來到西伯利亞謀生，做小生意，有的甚至一句俄語都不會，生活得非常艱苦。看到了他們的光景，真的如羊沒有了牧人……那些拿到福音單張的人，緊抓著搶著來讀，傳著來讀，跟著我們要，問有沒有其它的可給他們；他們原來都沒聽過福音，卻是如此的飢渴，

他們說過往在中國也從沒有人向他們傳過福音，就在那一刻我強烈的感受到神帶我來此的目的。我不自主的眼眶發熱……看到他們成群、成群的接受主，那個場面使我的眼淚激動得多次完全不聽控制的流下來……

為著更多的靈魂得救，福音更被廣傳，不同文化和不同種族的中、蘇、韓、美等國的基督徒都不自主的跨越了教會，跨越了國籍；有的甚至言語無法溝通，卻因著基督的愛而不分彼此。當他們看到我們被一群中國人包圍著而手中又缺乏中文聖經時，多次主動的來問我們有沒有需要，甚至多人主動的拿出他們有的中文聖經不停的供應我們的所需。

從那一次後，我的價值觀，服事觀皆有了很大的調整，是大使命中心給我的機會，是神開闊了我的視野，讓我看到普世宣教的重要和需要，讓我們從此能跨出自己的教會，不只在自己的教會服事，也願外出服事。

我們為此在神前禱告；感謝神，祂聽了我們的禱告。在宣教、傳福音的事工上祂給我們有諸多的機會，祂也使我們夫妻同有一個心志，也把握每次外出和支持宣教的機會。從1993年起直到如今，出國宣教成為我們很重要的一項服事，後來多年多次的塞班島短宣，以及目前所參予的烏克蘭的宣教事工也有十年了，都和93年西伯利亞的短宣有著密切連帶的關係——1993的短宣認識了杜祥光牧師，因而從2002起參予了烏克蘭的宣教事工。

謝謝王永信牧師，謝謝陳會長，您們的辛勞絕不徒然！願神記念您們為祂所擺上的一切！因著您們的付出，願神的愛激勵我們更多的愛主愛人！願神賜福大使命中心的事工，願神藉大使命中心的事工賜福更多的教會和更多的弟兄姊妹，使福音早早遍傳！

（作者為基督之家第5家主日學校校長，本文為作者於大使命中心在三藩市灣區感恩餐會上的分享）